



Néri Szent Fülöp

Katolikus Általános Iskola



1161 Budapest Béla u. 23.
Tel: 405-2479 – www.neriiskola.hu

**ISKOLAKÓSTOLÓ
CSALÁDI NAP**
2019. FEBRUÁR 16.
SZOMBAT 9 ÓRA

Hétfőnként 17 órakor játékos foglalkozások
február 18. – március 11.



Örömmel és várakozással telve készülünk a kicsikkel való találkozásra. Boldogság a léleknek átélni azt az élményt, ahogy az édesanya kezét szorosan tartó kisgyerek néhány évvel később elsőként veszi magához a Szentostyát. Alig ocsúdtunk fel a meglepetéstől, és ugyanaz a diák áll előttünk zavartan, kissé esetlen kamaszként, de tiszta, biztos tekintettel és hittel a bér-málkozás előkészítőjén. Hosszú út vezet idáig, bár az idő múlását mi alig vesszük észre. Feladatunk, tisztünk, hogy ezt az utat egyengessük Istenbe vetett hittel, reménnyel és bizalommal.

Urbán Gábor atya

*„Uram! Engedd, hogy társaid legyünk az alkotásban,
Megértsük és megszépítsük a Te kezéd munkáját...”
Szent-Györgyi Albert*



Kedves Szülők!

Jelen iskolakóstoló kiadvány a leendő elsős gyermekek szüleinek ad tájékoztatást intézményünkről, a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskoláról, ill. nevelési elveinkről.

Meggyőződésünk, hogy a katolikus iskolának – a családokkal együttműködve, együtt nevelve – a szorosan vett oktatással, a tudás átadásával párhuzamosan a hitre való neveléssel kell formálni a diákok keresztény értékrendjét, személyiségét.

Sajnos, a világ, amiben mindennapjainkat éljük, stabil értékrend hiányában szenved, hiszen az elanyagiasodott, énközpontú fogyasztói társadalomban mindent értékesnek próbálnak beállítani. A Néri szülői-tanári közössége vallja, hogy ebben a közegben az egyházi iskolának az egész ember kifejlesztésén kell munkálkodnia. Arra neveljük diákjainkat, hogy tiszteljék az emberi értékeket, ami egyben az ember szolgálatára is kötelez.

Az iskola szakmai munkájának köszönhető, hogy az elmúlt években végzett tanulóink több mint 90%-a mindig az első helyen megjelölt gimnáziumban folytathatta tanulmányait.

Tanáraink-tanulóink közös munkájának eredményeként az általános iskolák országos rangsorában idén a 38., a budapesti iskolák között a 26. helyen vagyunk, egyházmegyeinkben pedig a megítélt 2. helyre kerültünk.

Minden alsós osztálynak - „saját-csoportos” tanulási idővel - tartalmaz délutáni foglalkozásokat biztosítunk. Intézményünk Örökös Ókoiskola. Aktív szülői támogatással és Alapítványunk segítségével sok értékes programot valósítunk meg diákjainkkal. Kórusunk, csengőzenekarunk példája a művészeti nevelés sikerének. Hitéletünket - az iskolamisék mellett - lelkeségi csoportok, imakörök, zarándoklatok, a Békeháló mozgalom és a Pápai Szent Gyermekség Művek zöldsapoká missziós gyerekei teszik tartalmassá.

Megtisztelő számunkra, ha gyermeküket a 21 éves hagyománnyal, ill. keresztény értékrenddel rendelkező katolikus intézményünkre bízják.

Tyukász Mihály Tamás
igazgató



Dr. Kánnainé
Ivony Anna,
Panni néni

Hálás vagyok a Gondviselésnek, hogy azt tehetem, amit nagyon szeretek, mert soha nem akartam más lenni, csak tanító, szívvel-lélekkel. Már két kezem sem lenne elegendő az eddigi osztályaim megszámlálásához. Harminc évi tanítás

után is energikusnak, folyton megújulónak érzem tevékenységemet, amit a bemutató órák és az osztályomban gyakorló tanítójelöltek mentorálása is biztosít számomra. Szívesen viszem kis tanítványaimat erdei iskolába, színházba, múzeum-pedagógiai foglalkozásra, kirándulásokra is. Szívhez szóló feladatomat örömmel vállalom ismét, szeretettel várom osztályomba a leendő kis elsősöket.

Dr. Barthos Gáborné,
Ági néni



A 2018/19-es tanév lesz a 9. évem ebben az iskolában. A legszebb és egyben a legfelelősségteljesebb munka a kicsi elsősökkel megismertetni az iskolai életet. Jó látni, hogyan kovácsolódnak igazi közösséggé az évek alatt. A gyerekek szabadidejének nagy részét velem töltik. A rövid délutáni időszak tartalmas kitöltéséhez kézműves foglalkozásokat, ügyességi és készségfejlesztő játékokat „csempészek” be a komoly tanulás és leckeírás mellé. A délután során kapnak helyet az idegennyelvi szakkörök is. A kicsikkel én foglalkozom német nyelvből. Ez az első két évfolyamon játékos formában zajlik; éneket, versikéket tanulunk, szókincset fejlesztünk. Szeretettel várom a leendő kis nériseket!



Turi Katalin,
Katinka néni

2000-től dolgozom a Nériben. Az általam elsőként tanított diákok közül mára már sokan komoly beosztásban dolgozó diplomás felnőttek, vagy rutinos szakemberek. Kislányom születése miatt pár évig távol voltam az iskolától, visszatérésem óta azonban csak a kicsikkel foglalkozom. Nagy megtisztetés és öröm számomra,

hogy újra osztályt kaphatok. Tanítópárommal azért osztottuk meg magunk között a tantárgyak tanítását, mert így tudunk a legtöbb időt együtt tölteni kis tanítványainkkal. Számomra nincs szebb munka a világon, mint megfogni egy kisgyerek kezét, és az első - még remegő kézzel - leírt betűktől és számoktól kezdve, szinte észrevétlenül megismertetni az új és újabb ismeretlent, s így elvezetni őket a tudás hatalma felé... Szeretettel várom az új kisdíkjaimat!

Eszes Tünde



18 éve tanítok a Nériben, és már többször volt lehetőségem, hogy első tanítóként a csillogó szemű, lelkes kisgyermekeket kézen fogjam, és bevezessem az iskola kapuján.

A tananyag átadása mellett legalább olyan fontos, hogy a kicsik megőrizzék a lelkesedést és megszeressék a tanulást. Ennek elengedhetetlen feltétele a játék, ami folyamatosan jelen van a tanítási óráinkon. Oktató munkámban nagy segítséget jelent a magyar nyelv és irodalom műveltségterületen szerzett képesítésem, zenei képzettségem, tánctudásom, és a kézművesség határtalan szeretete.

Hívó emberként nagyon fontosnak tartom, hogy közvetítem Isten szeretetét, ami által átadhatok egy olyan értékrendet, mely a gyermekek számára később is komoly fogódzót nyújthat.

